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Drejtësia

Gjobat
Drejtësia është një nevojë themelore e njeriut.

Drejtësia është thelbësore që një komunitet të funksionojë dhe të mbijetojë.Drejtësia 
duhet të vendosë të Vërtetën dhe të korrigjojë 'Padrejtësinë'. Drejtësia fillon me Ty! 
Duhet të jesh 'Vetëm'. Të jesh i drejtë është themeli nga i cili ngrihet Drejtësia. Të jesh i 
drejtë dhe të marrësh drejtësi është ideale.Realiteti është se ka njerëz të padrejtë që 
krijojnë Në Drejtësi.

Çdo individ ka një detyrë morale, civile për të hequr padrejtësinë.
Aktualisht gjobat janë diskriminuese të padrejta jo të drejta!Kjo është për të ndryshuar. CG 
ofrojnë zgjidhje të drejtë dhe jo diskriminuese.Është për t'u aplikuar, tani!

Gjobat janë pjesë e rehabilitimit për shkelje të ligjit.Rehabilitimi është trajtimi i 
barabartë i të gjithëve.Aktualisht kjo nuk po ndodh.

Rehabilitimi i gjobave korruptive!
Personi(A)gjobitet 300 ! Të ardhurat javore 'A' janë 300(te ardhura te pakta). 
Personi(B)gjobitet 300 ! Të ardhurat javore 'B' janë 2000(te ardhura te larta) 
Personi(C)gjobitet 300 ! Të ardhurat javore 'C' janë 100,000(i pasur)

Personi A është një qiramarrës pa kursime është pak prapa në pagesën e faturave.Për 
të paguar gjobën e tyre nuk do të paguhet qira, nuk blihet ushqim, nuk paguhet fatura, 
nuk blihet benzinë. Personi A mbështetet shumë te miqtë dhe familja për të mbijetuar 
javën.Personi A vendos të mos paguajë nuk i ka paratë. Do të shtohen kostot ligjore. 
Nuk paguan para. A shkon burgu! A është tani një kriminel me precedentë. A është 
njollosur për jetë.

Personi B është një profesionist në një familje me 2 të ardhura që paguan një 
shtëpi me anëtarësim në palestër dhe klub, një kontabilist që minimizon taksat.I 
kalon gjobën llogaritarit.Nëse B vendos të paguajë gjobën, B ndoshta do të 
humbasë një natë në teatër. Javën e ardhshme B do t'i tarifojë klientët 300 më 
shumë.

Personi C është një profiter grabitqar parazitar, i pasur, me shumë të 
paguar (300 në orë)këshilltarët ligjorë.C u thotë këshilltarëve të tij ligjorë 
që të tërheqin gjobën. Ekipi ligjor i thotë sherifit se klienti i tyre do të 
luftojë gjobën në gjykatën më të lartë në vend. Sherifi nuk ka burime për 
këtë luftë. Sherifi tërheq gjobën. Asnje rekord.C feston ka një festë me 
miqtë në një jaht korporate.
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Personi A është rehabilituar shumë rëndë.Ajo që synohet si paralajmërim ka 
rezultuar në një rehabilitim që shkatërron jetën.Qeveria që administron ose 
krijon këtë padrejtësi zëvendësohet penalisht,ZNJR6! Punonjësit e qeverisë, 
nënkontraktorët që zbatojnë padrejtësinë u hiqen pasuritë dhe ndiqen 
penalisht,ZNJR6!Qeveria e re i jep fund padrejtësisë.

Personi B merr parasysh paralajmërimin se gjoba vazhdon.Qeveria që lejon 
minimizimin e taksave ose nuk zbaton shkelje, zëvendësohet,ZNJR6!

Personi fitimprurës grabitqar parazitar i keq C.Aktivi është i zhveshur, i mbyllur në kafazZNJ 
R6! Personi C është shkaktar i korrupsionit, padrejtësisë, aparteidit të pasurisë!
Përfundon!

Zero tolerancë ndaj:
Korrupsioni Padrejtësia Pasuria aparteid

Lajme te mira.Kujdestari Guardian ka një zgjidhje.
Gjobat nuk përdorin një vlerë monetare të caktuar(aparteidi i pasurisë).Në vend të kësaj përdoret 

një grup %:10%.

Zgjidhja CG Fines.E drejtë e drejtë
Personi A gjobë:30;Personi B gjobë200;Personi C gjobë10,000.
Sherifi është mirë.Nuk e mbledh.Thesari mbledh gjobë. Zbaton 
mbledhjen me ndihmën e Marshall.
Pasuria aparteidi shkaku kryesor i aksidenteve, varësisë, 
ndryshimeve klimatike, thatësirës,   pandemisë, plehrave, të 
pastrehëve, urisë, ndotjes, etjes, dhunës.
Trashëgimtare, politike dhe pasurore(pasuri)tirania janë 
krijues të aparteidit të pasurisë.Nëpërmjet pasurive ata 
kalojnë në pozitë, pushtet, pasuri.Krijimi i një elite 
pozicionesh, pushteti, pasurie të pamerituara.Kjo sjellje është 
shkak dhe pasojë e Aparteidit të Pasurisë.Pasuria e pozitës, 
pushtetit, pasurisë, Përfundon.

Pasuria e kujdestarit të kujdestarit transmeton vazhdimësinë e njohurive, 
kujtimet, traditat, besimet..Kujdestari kalon shpirtin dhe përgjegjësinë e 
komunitetit.Kujdestari kalojë në filozofinë e1 Zoti1 Besimi
1 Kishë. Ata gjithashtu përcjellin udhëzuesin e tyre, 'Manifesti i Ligjdhënësit'.
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